

Именам героев – жить

Привычными стали для горожан, а особенно для жителей района машзавода, названия улиц Черных и Сандалова. Однако, произнося эти фамилии в череде будней, мы вряд ли задумываемся об их значимости в истории родного города и страны.

В преддверии 9 мая они вновь зазвучали торжественно и гордо, ещё раз доказывая, что подвиги героев не забыты и продолжают жить в памяти потомков. Яркое подтверждение этому - открытие мемориальных досок с надписью по золоту "Герой Советского Союза..." Памятная табличка с именем нашего легендарного земляка Ивана Черных, пожертвовавшего жизнью ради Победы, разместилась на фасаде ДК "Юбилейный", на площади у которого состоялся праздничный митинг с участием представителей городской администрации, военного комиссариата и школьников микрорайона. После слов благодарности и поздравлений в адрес присутствовавших ветеранов, церемония переместилась к коррекционной школе № 2: на её стенах навсегда будет увековечено имя Героя Советского Союза Владимира Сандалова. И хотя генерал-лейтенант Сандалов нашим земляком не является, с его военной биографией, в том числе и в качестве командира 125-го бомбардировочного полка, в рядах которого жил и погиб Иван Черных, школьники отлично знакомы.

На митинге приглашённые ветераны Великой Отечественной войны подарили собравшимся горожанам стихи и слова напутствия, а глаза ребят выражали трепет и уважение перед живыми свидетелями славной истории Родины, равняться на которых - большая честь.

Память о героях живёт и будет жить в сердцах тысяч киселевчан, а в городе появилось ещё два хороших повода вспоминать о них в суе обычных дней.